

# 今年5月20日“婚市”静悄悄

## 去年扎堆结婚,今年一天仅620对新人登记

**本报5月20日讯(记者 李超)** “520”谐音我爱你,5月20日被称为“网络情人节”,现在已成为不少情侣表达爱意的日子。去年5月20日市民扎堆结婚的场景还历历在目,今年却相对平静,没有出现类似去年的现象。

20日下午,记者在张店区婚姻登记处看到,前来登记结婚的

情侣络绎不绝,但是登记处工作人员说,20日当天,登记结婚的人数并没有增加多少,每周一登记的人本来就比平日多。

“人数增加不是很明显,”工作人员介绍说。张凯与刘夏是一对情侣,刚刚拿到结婚证的两人脸上洋溢着幸福的神情,而对于为何选在5月20日这

天领证,张凯说,主要是双方父母都定下日子了,正好今天有时间,就过来登记了。“今天也算是个特殊的日子,但是我们也刻意选在今天。”柳凯与孙晨也选择在这一天领证。孙晨说,哪一天领证无所谓,关键是两个人要互相体谅,互相宽容,共同去经营幸福。

据民政部门统计,5月20日当天,淄博市共有620对新人登记结婚。民政局工作人员介绍说,这个数字相比平时变化并不明显。“每天的人数都不一样,但是今天登记的人数和平时差不多,“520”是网络上吵起来的,普通老百姓知道的还不多。”

### ●记者手记

#### 只要感情好 哪天登记不重要

采访中,记者了解到,如今年轻人结婚已经逐渐摆脱传统,趋于理性。

在婚姻登记处一对情侣告诉记者,选择哪天登记,哪天办婚礼不重要,重要的是两个人的感情要好,毕竟以后的生活是两个人一起度过。

“我做了十几年的婚庆生意,现在的年轻人,特别是90后已经不太看重结婚选日子这种传统了,很多人结婚就是选在周末或者假期等时间充足的时候。”

本报记者 李超

### “520”冷清 闪了商家腰

**本报5月20日讯(记者 李超)** 5月20日是农历四月十一,按照习俗,并不是结婚的好日子,而5月19日(农历四月初十)是结婚的好日子,据张店一婚庆公司老板介绍,19日当天,他们公司一共接待了4场婚礼,而20日一场都没有。

在另一家婚庆公司,负责人也表示他们公司20日一个婚庆也没有。记者走访了张店城区几家酒店,发现5月20日当天没有举办婚宴的,一家酒店服务员告诉记者,5月19日当天,他们酒店接待了两个婚宴,20日一个也没有。

而在5月20日当天,花店的生意也不火爆,张店共青团西路一花店老板告诉记者,今天的生意很平淡,远没有情人节卖得好。“这个节日才刚刚兴起来,很多人都不知道,所以鲜花销量增加不明显。”记者走访了几家商场,未发现商家针对“520”打折促销。

# 沂源投9100万收集农村垃圾

## 目前480个村已形成“户集、村收、镇运、县处理”的垃圾处理体系



**本报5月20日讯(记者 王鑫)** 5月20日是2013年上半年淄博环保世纪行的首日,上午记者跟随市环保局工作人员到沂源县,对部分乡镇农村生活垃圾和生活污水连片治理项目进行了现场采访。

一辆装有吊臂的垃圾运输车将桶内垃圾收集到车厢内。20日上午,记者在沂源县东里镇韩旺社区看到了垃圾集中收集的一幕。据东里镇镇长于寿磊介绍,带盖子的大桶是深埋式垃圾桶,而这种带有压缩功能的吊装运输车,全国仅有2辆,最多可装载30吨的垃圾。

据了解,沂源县从2011年开始,分三个年度对沂河沿岸480个村的生活污水和生活垃圾集中整治,总投资9100万元,惠及40万人。目前,2011年和2012年度东里、南鲁山、鲁村、燕崖、西里5镇建成污水处理设施38处,铺设污水管网25.1公里,日处理污水3565.7吨;购置各类垃圾桶2046个,垃圾转运车113辆,形成了“户集、村收、镇运、县处理”的垃圾处理体系。



▲工作人员用遥控装置操作吊臂,将深埋式垃圾桶内的垃圾集中收集到运输车。本报记者 王鑫 摄

### ●相关新闻

#### 去年否决 污染项目56个

记者在本次环保世纪行了解到,沂源县仅去年一年就否决污染项目56个,建设项目环境影响评价率和“三同时”执行率达到100%。

在去年完成了瑞阳公司、联合化工公司、丰泽源皮革公司等12家涉水企业的环境应急池建设,对联合化工东西两厂区、沃源新型面料有限公司、华师啤酒公司、瑞阳公司等4家省、市控重点企业安装了电磁阀,实现了对企业治污设施运行的全程监控。集中开展了严厉打击非法土小企业等专项行动,依法关停取缔土小企业67家。实施水和大气治理、环境卫生综合整治三项重点,确定了197项重点督办事项,加大整治力度,限期整改。目前,已完成整治131项。

本报记者 王鑫

# 赴青岛看房之旅本周六出发

## 本报专为淄博、东营读者倾情打造看房活动

**本报5月20日讯(记者 邱晓宇)** 25日,齐鲁晚报邀请您到青岛一览市区高品质楼盘,挑选无敌海景房!本报为淄博、东营市民倾情打造看房活动,到青岛体验欧式浪漫悠闲生活情境。免费看房席位有限,您还等什么,赶紧报名吧!

青岛是拥有红瓦绿树和蓝天白云的海滨城市,居住条件得天独厚。无论是高端住宅、精品公寓还是奢华城市别墅,都是为购房者精心打造的静谧休憩港湾。本报曾不止一次组织淄博、东营等地市民到青岛看房,报名人数远远超过预留名额,受欢迎程度可见一斑。为了让更多想了解青岛住宅市场,并有意向在青岛购房的人实现心愿,本报经过长时间精心准

备,再次为大家打造看房活动。对青岛楼市感兴趣的市民可以乘坐免费班车,一览青岛优质楼盘。

此次看房车选择的高品质楼盘布局范围广泛。性价比高的西海岸楼盘万科·青岛小镇坐落于小珠山麓,北临国家4A级景区珠山国家森林公园,南向面海紧邻规划中的西海岸东西主干道前湾港路,离滨海大道1.5公里。位于寸土寸金香港中路的鲁商中心·首府,是融合了“青岛核心文化”与“奥帆海岸价值”的住宅群。

在“国五条”的背景下,青岛住宅的销售量依旧火爆,其原因是青岛的宜居楼盘数量庞大。青岛海岸线绵长,从西海岸到东部的崂山区,都有众多房地产大鳄

打造的精致高档楼盘。这些占据了稀缺自然资源,非常保值的楼盘受到更多置业者的关注。无论是青岛本地市民,还是外地置业者,亦或是外籍人士,无一不热衷在青岛置业定居。

此外,青岛地铁项目正在如火如荼建设,是山东省首个开建地铁项目的城市。建成后,将极大的缩短郊区与市区的距离,在青岛买房,无论是选择哪个区域,都可以享受便捷、快速的出行方式,大大缩短了各区域之间的距离,在青岛任何一个区域买房都是很好的选择。无论是西海岸的十里金沙湾风景,还是市南区的坐拥稀缺前海资源,亦或是依山傍海的市南区,都有让人一见倾心的高品质住宅供您选择。

### ●楼盘介绍

#### ◇万科·青岛小镇

万科·青岛小镇坐落于小珠山麓,北临国家4A级景区珠山国家森林公园,南向面海紧邻规划中的西海岸东西主干道前湾港路,离滨海大道1.5公里,东临悦武路和朱戈庄水库。

项目总建筑用地一千多亩,绿化用地四千多亩。项目采用小围合大景观的设计理念,既保证了每个分期的社区聚集感,又保证了每个组团周边的大范围绿化景观。

整个小区建设用地容积率基本都在1左右,建筑类型以别墅为主,全期建成后将有两到三千户。这样一个大规模的低密度社区在西海岸乃至全青岛都是罕见的。

#### ◇鲁商中心·首府

久居青岛的人都知道,香港中路已经成为这座城市最具代表性、最繁华的城央核心区,而奥帆中心也已经成为岛城人心目中公认的城市名片。就在距这片最美的海岸线千米之遥,便矗立着一片融合了“青岛核心文化”与“奥帆海岸价值”的住宅群——鲁商中心·首府。

作为鲁商中心的住宅组团,鲁商中心·首府位据香港中路中心地段,40万平米公园式围合社区,紧邻国家地标建筑奥帆中心,依托鲁商中心百万级综合体的旗舰群聚效应,在岛城前海一线再续滨海高端人居华章。城市资源带上的地标大宅。